



"Lav" Imro Koveščak, tvornica kišnih kabanica i konfekcija, -BEOGRAD- Vuka Karadžića ulica br.12/I.-

Ova tvornica za proizvodnju kišnih kabanica i konfekcije pod nazivom "Lav" osnovana je po Mariji Klein i Dragutinu Natanu, koji i danas fungiraju kao jedini vlasnici. Tvornica je do 1. avgusta 1940. godine bila sa sedištem u Zagrebu, pa je rečenog datuma preseljena na gornju adresu, dok u Zagrebu firmanti imaju sada samo svoga zastupnika. Medjutim, ovovremeno usled svetskih prilika, vlasnici firme, koji su inače Semitskog porekla, sakrili su se iza imena Imre Koveščaka, na koga firma danas glasi, a ostali su i dalje jedini vlasnici i finansijeri ove firme. Protokolacija je u toku, te se firma vodi na osnovu odobrenja Uprave Grada Beograda, odeljenja za radnje. Pomenuti figurativni vlasnik firme Imro Koveščak rođen je cca 1896. godine ~~rodjen~~, oženjen, a poreklom je iz Bjelovara. On je ranije bio zaposlen kod više zagrebačkih firmi u svojstvu trgovačkog putnika. Izmedju Koveščaka i stvarnih vlasnika firme "Lav" postoji, po saznanju, ugovor, po kome upitani Koveščak za svoje ime, za izdržavanje prima cca Din. 5.000 mesečne plate, kao i na kraju svake godine odredjeni procenat. Vlasnik firme Marija Klein, rođena je cca 1898. godine, udata je za Josipa Kleina, koji se navodno nalazi pod stečajem, dok je drugi vlasnik Dragutin Nathan rođen cca 1890. godine, oženjen je, bez dece. Predmet poslovanja firme čini izrada muške konfekcije i kišnih kabanica na malo i na veliko, a roba se razasila kako po Beogradu, tako i po unutrašnjosti.

19261

VUK 2474-19261

"Lav" Imro Koveščak, - BEOGRAD - (Nastavak 1)



Tok poslova firme je ~~ovovremeno dobar i firma ima~~ više narudžbina od robe na lageru, te ne može da udovolji smima mušterijama. Lager robe koji se sastoji od robe i sirovina, odnosno, nepreradjenog materijala, zajedno sa inventarom, pretstavlja vrednost od cca Din.600-700.000. Dugovanja firme iznose cca Din.100-120.000, jer firma većim delom kupuje za gotov novac. Potraživanja firme kreću se u visini od cca Din.300-350.000, a ovovremeno se slabije daje na kredit. Radionica firme pretstavlja vrednost od cca Din.120.000. Zaposleno je cca 20 radenika. Firma u manjoj količini liferuje i za državu. Bankovna veza firme, dok je još bila u Zagrebu, bila je Prva Hrvatska Stedionica, ali je ta veza sa preseljenjam firme likvidirana.

Nepokretnog imetka, firma, niti vlasnici iste, ne poseduju. U ličnom pogledu, kako vlasnici firme, Marija Klein i Dragutin Nathan, tako i firmant Imro Koveščak, povoljno su opisani, svoje obaveze uredno regulisavaju, firma je dobroga boniteta, uživa dobar glas, te kao takva zaposlovne veze i odgovarajuće kredite može da dodje u obzir.

Saš.-803.-/41.-
Ab...ad..dato..

Beograd, 8. III. 1941

(Creditreform, Zagreb.)

19261

ИСТОРИЈА
АРХИВ
БЕОГРАДА

806-2474-19261